

# 台湾选举 马英九胜谢长廷

新华社台北3月22日电 据台湾媒体报道,台湾地区领导人选举22日举行了投票。中国国民党籍候选人马英九、萧万长获胜,得票765.87万张,得票率为58.45%;民进党籍候选人谢长廷、苏贞昌得票544.52万张,得票率为41.55%。

# “入联公投” 遭到台湾民众否定

新华社台北3月22日电 陈水扁当局不顾海内外强烈反对而执意推动的所谓“入联公投”于22日举行,因投票人数未达总投票权人数的一半,投票率仅35.8%,公投未获通过。公投结果说明,台独“不得人心。同时举办的由国民党所提出的“返联公投”投票率仅35.7%,同样因投票人数不足而未获通过。

# 纬三路快速化改造 年内开工

今年南京要建53项道路工程缓解交通拥堵

2008年352亿的城建投入要有一半以上花在道路建设上。记者从昨日召开的2008年城市道路建设管理工作会议上获悉,今年南京要建设的道路工程约有53项,其中50条以上道路要确保完成,以增加现道路通行能力,缓解主城的交通拥堵现象。

其中,市民最关心的长江大桥姊妹桥纬三路大桥虽然今年只做前期准备,但大桥相连的纬三路快速化改造今年将率先动工;汉口路西延工程上半年就将动工,年底前就将进入全面建设阶段;另外,主城还将首次出现一个红绿灯智能区。

## 纬三路跨江通道有望年内开工

被誉为长江大桥姊妹桥的纬三路大桥一直是市民关注的焦点。记者从建设计划表上看到,有关纬三路跨江通道的建设进度第一次从“做前期规划研究”变成了“力争开工建设纬三路跨江通道”。如果报审顺利,年内有望开工。

但纬三路桥建设的配套工程今年就已经动工了。昨日的会议上,市建委副主任邹建平表示:今年将开工实施纬三路(古平岗到秦淮河段)的快速化改造工程。具体为,今年10月完成模范马路到古平岗工程,实现井字内环闭合;年底前开工西延段。纬三路的快速化改造就是从古平岗到秦淮河建高架匝道,将未来的纬三路过江通道和井字内环连接起来,形成快速路系统。

快报记者 孙洁  
通讯员 宁建新

## 滨江大道从燕子矶通三桥

在主城与江北之间,滨江大道也是“目”字形过江通道系统的主要组成部分。因为只有依靠它,才能让司机们“大桥一堵,就可沿江从纬七路或三桥过江”,实现四大过江通道之间的车辆调剂。

记者昨日看到,江南江北两条滨江大道今年也有7项工程要做,综合起来,江南的滨江大道今年要从燕子矶一直连到秦淮新河,从秦淮新河再往南到三桥的连接线年底前也可望主体完工;江北的滨江大道几乎与其同步,今年也能从大桥一直连到三桥。这样,除二桥外,由大桥、纬七路过江通道、三桥及滨江大桥“日”字形的过江通道系统今年就可初见雏形。

## 部分路段实现智能化

除了道路建设,今年南京将开工并完成交通信号系统智能化改造的一期工程。

“智能化”是不是就是绿波带?记者了解到,还不止于此,智能化的交管控制中心可以随时按照路面交通状况来调节红绿灯长短,比如一辆急救车需经过,交管可以马上把它途经的道路都变成绿灯,专门为它“开一条专用路”。

记者了解到,今年的一期工程北到新模范马路、东到太平北路、南到珠江路、西到虎踞北路,其间的主要道路95个路口的红绿灯都将进行改造,这将是南京第一个红绿灯智能区。

快报记者 孙洁  
通讯员 宁建新

## 看看今年您家门口的道路何时修好

项目名称	建设单位	建设时间
续建完成纬三路老城段快速化改造	市城建集团	十月份完成北线西段二期;年底开工西延段
开工建设纬七路西延工程	河西指挥部	上半年全面开工,年底完成下跨隧道施工
开工建设纬七路东进工程	市机场指挥部	年初开工,年底完成东、西两端主体工程
开工建设玄武大道快速化改造	市城建集团	年初开工,十月前工程全面竣工
开工建设宁浦快速化改造	有关单位	上半年确定方案,下半年完成初步设计编制
力争开工建设纬三路跨江通道	市纬三路跨江大桥筹建办	完成专项研究,可行性研究报告的编制与报审
续建完成下关大桥-定淮门大街段	下关区政府市交通集团	年底前完成主体建设、实现竣工通车
续建完成纬九路-秦淮新河段	河西指挥部	十月份前主体竣工,实现通车
续建完成中央路-燕子矶段	有关单位	年底前完成主体建设
基本完成过江隧道连接线-长江三桥段	浦口区政府	年底前基本完成
基本完成浦口-长江大桥段	浦口区政府	年底前完成主体结构施工
开工建设三桥连接线-秦淮新河段	雨花台区政府	上半年开工建设、年底前争取完成主体
规划建设南京西路-方家营路段	下关区政府	配合相关部门做好方案研究
开工建设汉口路西延工程	市城建集团	上半年开工建设、年底前进入全面建设阶段
顾家营路南延建设	玄武区	年底前完成
花园路出新改造	玄武区	六月份前完成
丹霞路拓宽改造	玄武区	年底前完成
光华路出新改造	白下区	年底前完成
苜蓿园8号路东进	白下区	年底前完成
石杨路拓宽一期	白下区	年底前完成
建邺路西延二期建设	建邺区	十月份争取完成主体,年底前完成
云锦路北段拓宽	建邺区	年底前完成
云锦路南段拓宽	建邺区	年底前完成
所街西延建设	建邺区	年底前完成
黄河北路等节点建设	建邺区	年底前完成
祁家桥路拓宽改造	鼓楼区	年底前完成
水佐岗东延建设	鼓楼区	年底前完成
山西路地下通道规划建设	鼓楼区	完成方案设计研究
凤凰桥改造建设	鼓楼区	完成方案设计研究
大明西路西延	秦淮区	年底前完成
扇骨营路拓宽	秦淮区	年底前完成
华中路拓宽一期	下关区	年底前完成
金碧路拓宽二期	下关区	年底前完成
霞道路建设	下关区	年底前完成
建宁北路改造一期	下关区	年底前完成
宁双路东延	雨花台区	年底前完成
岱山西路建设	雨花台区	年底前完成
管道一期建设	雨花台区	年底前完成
经济开发区板桥新城道路建设	雨花台区	年底前完成
华电北路建设三期	栖霞区	年底前完成
经五路建设二期	栖霞区	年底前完成

注:另有江宁、浦口等地区计划未列入,具体实施以立项为准。

针对目前南京的过江难题,江苏省建设厅副厅长徐学军建议:大桥部分路段存在结构性问题,应当在纬三路或纬七路过江通道修好后,大桥有了可替代道路就进行封闭改造,这样才能

“彻底”修好大桥的老毛病。徐学军表示,其实相关部门早在2001年就拿出了解决方案,只是限于条件不成熟,一直没有实施。主要是要等纬三路或纬七路过江通道修好后,就可以对南京长江大

桥进行阶段性交通封闭,进行改造施工,才能解决路面年年破损这一老问题。由于进度最快的纬七路过江通道也要到明年9月才能建好,大桥的改造仍需再等一年多。

快报记者 孙洁

## 相关新闻

## 纬七路通道修好 大桥将封闭改造

# 南大金陵学院将建高水平媒体融合实验室

媒体融合环境中的复合性新闻人才有重要意义。

据了解,该实验室将搭建以全媒体资源库为核心,具备统一的内容采集、存储、加工及发布功能的互动性数据库实验平台。为适应媒体融合环境下传媒人的工作需求,系统还提供了独特的个人工作空间和选题策划管理功能;在数字资源的发布上,系统提供专属的资源发布平台等。建成后

模式下的内容互动生产与多业态、多渠道发布。更重要的是,它不同于传统的文科器材实验室,只在学生上课时使用器材设备,它将成为动态的市场化媒体运作平台,以及开放性的媒体实践平台。

南京大学金陵学院姚天扬表示,媒体融合实验室是该院第一个大型多功能复合型实验室,该校强调培养高素质应用型人才,不仅要适应社会,还要适应新闻

学科可以预见的未来需要。

有关资料显示,新媒体在海外已被列为加拿大人力资源部和美国劳工局统计的工作前景中最为看好的十大专业之一。新媒体在国内的迅速发展也为高校人才培养提出了新的要求。南京大学金陵学院自去年率先在国内开设媒体融合专业方向后,此次媒体融合实验室的建成将为其培养应用型媒体融合人才创造更好的条件。(廖一宁)



## 环保购物我先行

昨天,苏宁电器在南京新街口店开展主题为“爱南京,环保购物我先行”社会公益活动,向购物的市民发放环保可降解的购物手提袋,积极宣传环保购物和绿色消费。

快报记者 汉波 摄

# 农贸市场散装油 贵过超市桶装油

快报讯(实习生 柏瑶瑶

记者 郑春平)

以前买食用油,图便宜的话就到农贸市场买散装的。不过在这一波油价上涨过程中,散装食用油居然超过了瓶装油、桶装油。记者昨日采访发现,尽管散装油的价格也开始下调,但还是贵过部分品牌的桶装油。

根据南京市价格监测中心的数据,3月20日,农贸市场大豆油平均零售价每斤8元、菜籽油8元,均下降3.61%。3月21日,价格继续微调。记者在羊皮巷农贸市场看到,这里的散装大豆油每斤7.5元,散装的菜籽油、色拉油均为每斤8元,市场价格也将逐步回落。

根据南京市价格监测中心3月20日的数据,各大超市5升鲁花花生油129.80元,金龙鱼食用调和油72.90元,5升金龙鱼大豆油62.50元,5升金龙鱼花生油116元,5升苏果大豆油61.90元。南京市场上5升桶装食用大豆油供货数量减少和短缺货现象继续改善,苏果超市除苏果牌缺货外,豆维家、福临门5升大豆油均已开始供应,但供应数量尚未恢复到正常水平,各品牌5升以下的小包装大豆油供应已基本恢复正常。

那么,农贸市场的散装油和超市的桶装油价格相比如何?不妨来算笔账:如大豆油,3月21日超市5升装一级大豆油62.9元,平均每斤约6.9元,比农贸市场7.5元的价格低;再算菜籽油,超市5升装菜籽油72.9元,市场价格也有所降低。

## 修车最好看看维修企业有没有“牌”

快报讯(通讯员 罗超 记者毛丽萍)昨天,南京共有218家汽修企业被挂上“信誉牌”,其中维修信誉等级为AAA级的有27家,AA级44家,A级147家。以后,市民修

车完全可以上南京交通网查询一下,因为这些“挂牌”的汽修企业都会在网上公布,它们是通过交通主管部门评估核定的,维修质量和信誉显然比无牌的要高。

## 奥运圣火即将点燃

快报讯(通讯员 陆丽云

记者 陈英)

明天,第29届夏季奥运会圣火将在雅典奥林匹克采集点点燃。为纪念这一具有历史意义的时刻,中国集邮总公司将发行《圣火传递》纪念邮票一套,在3月24日当天,这套邮票以及相关的奥运

## 邮票同步发行

邮品就会在南京市集邮公司的各大邮政网点现场销售。除此之外,记者了解到,明天上午9点,在鼓楼广场还将举行“一起奥运,一起联想”系列庆祝活动,当天市民可以看到“祥云”火炬的展示、“祥云”火炬背后的故事展览。

## “明知驾车劝饮酒”列不良消费之首

快报讯(记者 都怡文)昨天下午,在由江苏省工商局、省消协、中国电信江苏公司在南京联合举办的江苏省“消费与责任”论坛上,中消协秘书长母建华公布了由中消协组织评选的“最应该摒弃的十种不良消费行为”,而其中“明知驾车劝饮酒”列在十大不良行为之首。

此次评选出的“最应该摒弃的十种不良消费行为”包括:明知驾车劝饮酒;景区公物不爱惜;观看表演比赛喝倒彩;野生动物上酒席;处理垃圾不分类;红白喜事过奢靡;餐后离席满桌菜;上网成瘾害健康;住宾馆长流水、长明灯;权益受损不行动,依法维权不积极。